
Мені приємно привітати усіх, хто святкує Ід ель-Фітр - кульмінаційний
момент священного для мусульман місяця Рамадан.

Рамадан відзначає откровення слова Господнього пророку Мохамедові через
священний Коран - слова, яке читають і повторюють з особливою увагою і
пошаною під час цього свята. Протягом останнього місяця мусульмани
постили від сходу до заходу сонця, щоб зосередити свої думки на вірі і
спрямувати свої серця на жертвенність.

Мусульмани по всьому світі простягли свою милосердну руку тим, хто їхньої
допомоги найбільше потребує. Столи з пожертвами, за якими бідні могли
перервати свій піст, виставлялись рядами на вулицях міст та поселень.
Роздавалися харчі, одяг та гроші, щоб усі могли відчути господні блага.
Мусльмани часто запрошують віруючих інших конфесій до участі у
святкових нічних стравах, демонструючи цим дух терпимості. Ця традиція
відома як Іфтар.

Під час Ід ель-Фітра мусульмани святкують закінчення посту і благословення
відновленої віри, яке наступило з ним. Звичаї відзначення цього свята
відрізняються у різних країнах, від запалення ліхтарів в Єгипті до феєрверків
у Пакистані та запрошення людей похилого віку до традиційного святкового
столу в Нігерії. По всьому світі родини, сусіди і просто друзі збираються,
щоб разом покуштувати традиційні страви та привітати один одного з
подоланням випробувань Рамадану.

Дух свята нагадує нам, що іслам приносить надію та спокій мільйонам людей
в моїй країні і понад мільярду мусульман по всьому світі. Рамадан також
нагода згадати, що іслам породив багату на науку цивілізацію, яка принесла
багато користей людству.

Тут у Сполучених Штатах, мусульмани роблять чималий внесок у бізнес,
науку, юриспруденцію, медицину, освіту та інші галузі. Мусульмани, як у
збройних силах, так і в моїй адміністрації,  віддано служать своїм
американським співвітчизникам, підтримуючи ідеали нашої нації щодо
свободи, справедливості та миру у світі.

Лора разом зі мною вітає мусульман Америки та всього світу з радісним
святом. Нехай благословення, отримане Вами протягом Рамадану, буде з
Вами весь наступний рік.


